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Quadre de resultats 2

Instruccions:

•	 S’han de considerar, d’una banda, les tendències dels resultats durant 
almenys tres anys i, de l’altra, els objectius assolits l’últim any.

•	 S’ha de donar una puntuació a les tendències, entre 0 i 100 en una escala 
dividida en sis nivells.

•	 S’ha de donar una puntuació a l’èxit dels objectius l’últim any, entre 0 i 
100 en una escala dividida en sis nivells.

•	 S’ha de calcular la suma de les tendències i de l’èxit dels objectius i dividir-
la per 2 per obtenir la puntuació sobre 100 per al subcriteri.
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